

# Rabbi hivatal Ujpesten.

52.

febr. 21. Részletes tájékoztatás

febr. 22. Válaszban a szabályokról.

Ez volt az utolsó elotti gyűlés, melyen  
 hírdeshimnusz volt a ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~, hogy ki-  
 sennek még a halálra ítélt, hogy a közelebbi  
 korok sajnóval ügymunkák be, hogy a kamukok  
 templomokba mehetnek; az indítványt elvetik.

febr. 23. Zelenitsk - Közönség  
 az elnöknek - az alelnöknek -  
 a jegyzőnek - háziorvosnak - pénztáros-  
 nak - miniszternek - Elnöki  
 zárszó -

Költés febr. 1 - febr. 28 = 397/4ft

NYI KONV. T. 1872

A ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~ (Jan. 10.) Reichentzger ~~szózat~~  
 tanácsadó ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~ az  
 erdélyi főrabbi ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~. Kinyitja a  
 közs. nev. bizottságunk, mely a XXIX. évi  
 (febr. 19. évi) art. a jelenlegi art. hogy az effo-  
 gott közs. szabályokkal az erdélyi főrabbi  
 ellenében van, tehát megítélés, melyek  
 a szabályok éltek; a közs. ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~  
 mely a jelenlegi erdélyi főrabbi ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~  
 még ő ellen van, hivatalban van, intézkedés  
 az az esetleg felállítandó erdélyi ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~  
 képviselő ~~szózat~~ ~~szózat~~ ~~szózat~~. Elfogadatik.

Druck 7 Kromm novitaj kizivik labreem,  
kogy 0 miravitaj kulajdankipen mitaj filli:

[maiz 22 er, elikon ki Wesheimewel, esak  
aron fakkellal jomick a kizivulakor, miit  
leovulubun kifestik, ka ar elivik esebreen  
mepvodi otul zivisekkel klamben; unepizivik.]

Winnen sie, vor welchen Geperstern wir so sehr  
zurückbeben? Vor dem ministeriellen Getraute des  
18 Präsidenten-Glocken, von denen eine auch in  
Ihre Hand (Holländer) gelangten könnte; wir  
schrecken zurück vor dem schwarzen Schatten  
des 18 Tribunale im Lande mit den Präsidenten  
und Schriftführern an der Spitze, die 3 Jahre  
ihre herrschende Gewalt uns fühlen lassen  
werden. Von jenen Tribunalen, wo sie besten  
Kräfte unseres Volkes, durch die parlamen-  
tarische Taktik und raffiniert angewendete  
Hausordnung lehren gelehrt werden. Vor jenen  
Tribunalen, wo die Ehre unseres ergrauten  
Religionsanwälte in Noth getreten wird,  
Vor jenen Tribunalen, wo man unseren  
Gemeinden ihre Autonomie rauben wird.

[Ar Mendikell usz latnits a magyar politikai  
katoris elatt 7 felfollet: Centralizacio a elvonal-  
nive - a magyar elvonal (Popper) ar kizivik  
kogy ar vor. ivoda esak a kizivulubun a  
okozsa ellitakulak fel, kogy kizivulubun  
Kozlekedesmen a kizivulubun - a magyar  
autonomias seer megdik. a miniszterialak]

A Generalisimat esak 116 kizivulubun voll jelen  
7 Kizivulubun 103 nauruk a kizivulubun nauruk,  
kogy ar viltulubun viltulubun viltulubun

febr 8 Reinleker kizivulubun. 16,

febr. 8. folgt. 28 - 38

febr. 10 f. Est. - 108

febr. 11 folgt. - 398

febr. 12 folgt - 408

febr. 14 folgt - 508

febr 15 folgt - 608

febr 16 folgt - 828

febr. 17 Valentini kizivulubun elbaleionakplan  
a viltulubun.

febr. 18 folgt. 6-63 88

febr. 19 kizivulubun kizivulubun

febr. 20 kizivulubun kizivulubun, a kizivulubun kizivulubun  
a kizivulubun kizivulubun a kizivulubun kizivulubun

# Rabbi hivatal Ujpesten.

Költzép. janu 16 - janu 31 = 21933 H.

febr. 1 <sup>sz.</sup> Krainá zupumud sötéty a nev. bírók  
 kibővíthetőségük volumit. Wis konnten nicht anders,  
 denn nachgeben. Keinesfalls aufgeben und das  
 können wir nicht, dürfen wir nicht. Wo religiöse  
 Überzeugungen so laut sprechen, da müssen wir  
 und Gefühl und sonstige unendliche Interessen  
 abwägen. Fokuszópra nincs szükség; a sarvost  
 elég az egy kőre; helye autonómia; kőreji viták  
 a maga a kőreji intéren el látkien, ne jőjön oda kőreji  
 mások érvöl: degen hatóty -

febr 3 A Kőre. nev. áldalános kőrepalára  
 Nicollt korrektorának 88 aláírásával (azt) sügőre  
 ci indítvány adatik be: der lobb. Kongressus wolle be-  
 schliessen, dass kein auf Gemeinde und Schulor-  
 ganisation beruhendes Statut vom Kongresse  
 in Verhandlung und Berathung gezogen werde,  
 in welchem nicht im Principe festgesetzt erscheint,  
 dass die Satzungen des Talmud, des Talmud wie sie  
 im thürkeischen Reich kodifiziert sind, allein die  
 Grundlage derselben bilden sollen und müssen.

Elnök kizelenti, hogy most egy megkeltene allegorikán  
 a vallásos dogmák, eről pedig mineműnk kívánva  
 vitakörök. Itt csak adminisztratív, újabb van ró,  
 megkeresés a nagy úrtól. Steinhardt Zoltán erősen  
 aktivap az ottunk; nincs ok igazolásra; reformator-  
 ságok nálunk nem keletkeztek; von der Fortschritt-  
 Partei ist das nicht geübt, was der Talmud  
 unter dem Bilde eines Mannes darstellt, der ein  
 Kind ins Wasser fallen und versinken sieht und  
 sagt: ich kann es nicht retten, ich muss vorerst  
 die Tefillin ablegen und inzwischen ertränkt das  
 Kind. Das ist von der Fortschrittspartei nicht geübt  
 dass man befördert hätte, die Religion für die  
 ärgstlichen Festhalten von selbstgeschaffenen  
 Prinzipien abzusetzen. E navak után  
 a nézőkkel fenyegető körülmények tartó, a kőreji  
 kőreji a kőreji a kőreji a kőreji.

febr 5 febr. 5. Hilberstein's bejel. nagy vallásos  
 deo, ki nagy nyugodalomig keltebb halálát kívánja.  
 Die Herren wirklich die Anwesenheit haben, zu bezeugen,  
 dass wir ihnen der Vater glauben heilig sei.

febr. 5 febr. 5. 48 aláírásával (a fenti zsup. ind. kőreji)  
 Tevék érte, hogy nem fogunk másra a kőreji  
 von kőreji a kőreji ellen. Kőreji;  
 a kőreji kőreji, mintha nebeségel kőreji volna  
 az ú. vite befogadit, az elöadott kőreji

az 1868. congr. az

Dec 14. Eotoni bas magyary.

Holländer Leo Raschid

Dec 16. a congr. magyarakalasa. Az

20 könyv felolvasás után sokan kiabáltak  
"Wie bitter sind die Abfassung eines deutschen Protokolls - Raschid magyari a kisleveles jepprotokoll  
S. Hissler leírás lett itt körül 90 név ellen  
elmők (13 képviselő távol volt). Alkalmat  
egyhangúlag Popper kitért lett, miszerint alkalmat  
pedig Wahmannusé -

Dec 17. Magyarok alkalmat 6 jeppri: Weinberger Adolf,  
Klath Zoltán, Rókus Sándor, Theresi Károly, Simon  
László és Rosenbergy Izidor. - Hissler elfordult  
elmők nélkül - S. Rosenstein indítványozta a kongresszus  
- elavonását, hogy a kongresszus, kikérelve; erre a kongresszus  
vita, hogy az a kongresszus -

Dec 18. Allandó bizottság bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Dec 21. Kötésbizottság bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Dec 22. Törvények: Rosenstein indítványozta a kongresszus  
kötésbizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Dec 23. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Dec 24. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Dec 25. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus  
bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Dec 30. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus  
bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Jan 5. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus  
bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Jan 7. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus  
bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Jan 21. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus  
bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

Jan 28. Rosenstein indítványozta a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus  
bizottság, az a kongresszus, az a kongresszus, az a kongresszus

31598  
20945  
21933  
39714  
-----  
114190